

પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

વર્ષ : ૨૮

અંક : ૧૫૨ કુલ પાના : ૪

તારીખ : ૧૯-૦૨-૨૦૨૫ બુધવાર

કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

www.panchmahalsamachar.com

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

૮૦ નગરપાલિકાઓમાં ભાજપનો વિજય થયો. કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટીના સૂપડા સાફ થઈ ગયાં

સમાજવાદી પાર્ટીની ગુજરાતમાં ધમાકેદાર એન્ટ્રી, પહેલીવાર ૨ નગરપાલિકા પર રાજ કરશે



અમદાવાદ ૧ મનપા અને ૬૬ નગરપાલિકામાંથી ૩૪ નગરપાલિકામાં ભાજપનો ભવ્ય જીત થઈ છે. કુલ ૧૬૭૭ બેઠકોમાંથી ૧૦૦૧ બેઠકો પર ભગવો લહેરાયો છે. તો કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટીના સૂપડા સાફ થયા છે. ૬૮માંથી ૬૭ નગરપાલિકાના પરિણામ જાહેર થયાં ૮૦ નગરપાલિકાઓમાં ભાજપનો વિજય થયો આ વચ્ચે કેટલીક બેઠકોના પરિણામોએ ગુજરાતને ચોક્કસ છે. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં કોઈ વિચારી ન શકે તેવા પરિણામોમાં ઉલટકેર જોવા મળ્યો છે. સત્તા ભલે ભાજપ પાસે ગઈ છે, પરંતુ કેટલાક પરિણામોએ તો ભાજપને પણ ચોક્કસ દીધા છે. આ ચૂંટણીથી ગુજરાતમાં સમાજવાદી પાર્ટીનો ઉદય થયો છે. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં પહેલીવાર સમાજવાદી પાર્ટી પાસે સત્તા ગઈ છે. ગુજરાતની બે નગરપાલિકામાં સમાજવાદી પાર્ટીની

સમાજવાદી પાર્ટીની જીત થતા ઉમેદવારોએ લોકોનો આભાર માન્યો. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ૩૫ થી વધુ નગરપાલિકામાં કમળ ખીલ્યું છે. પરંતુ જ્યાં ભાજપ હાર્યું છે ત્યાં ભૂંડે હાલ હાથે છે. અનેક નગરપાલિકાઓમાં ભાજપની શરમજનક હાર કહી શકાય. ભાજપની સૌથી મોટી હાર સલાયા નગરપાલિકામાં થઈ છે. ભાજપે સલાયામાં ફેરવેલું બુલડોઝર ભારે પડ્યું છે. સલાયાની જનતાએ ભાજપને સમ ખાવા પૂરી પછ બેઠક ન આપી. સલાયામાં ભાજપ હાર્યું છે. તો અહીં કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી ફાવી ગઈ છે. સલાયા નગરપાલિકાની કુલ ૨૮ બેઠકમાંથી આમ આદમી પાર્ટીને ૧૩ બેઠક મળી છે, જ્યારે ૧૫ બેઠક કોંગ્રેસને મળી છે. જે બતાવે છે કે, અહીં ભાજપે ચલાવેલું બુલડોઝર ભારે પડ્યું છે. એક તરફ દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીનો સફાયો થયો છે, પરંતુ આશ્ચર્ય વચ્ચે

સલાયામાં આમ આદમી પાર્ટી ફાવી ગઈ છે. જોકે, અહીં છેલ્લી સુધી રસાક્સીભર્યો માહોલ રહ્યો હતો. આપ જીતતા જીતતા રંગી ગયું, અને કોંગ્રેસ ફાવી ગયું. અંતે સલાયા નગરપાલિકામાં કોંગ્રેસની જીત થઈ છે. સલાયા નગર પાલિકામાં ૭ વોર્ડની ૨૮ બેઠકોમાંથી ૧૫ બેઠકો કોંગ્રેસના ફાળે ગઈ, જ્યારે ૧૩ બેઠકો આપ પાર્ટીના ફાળે ગઈ છે. સલાયા નગર પાલિકામાં ભાજપનું ખાતું ખૂલ્યું નહીં. આમ, ભાજપની સલાયા નગર પાલિકામાં કારમી હાર થઈ છે. અંબાણીના ગામના ધારાસભ્ય વિમલ યુગાસમાની હાર થઈ છે. ચોરવાડ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં-૮ માં ધારાસભ્ય વિમલ યુગાસમાનીએ હારનો સામનો કરવો પડ્યો છે. અહીં, કોંગ્રેસનાં ધારાસભ્ય વિમલ યુગાસમા અને ભાજપના સાંસદ રાજેશ યુગાસમા વચ્ચે સીધો

જંગ હતો. ચોરવાડના વોર્ડ નંબર-૭માં વિમલ યુગાસમાનો પરાજય થયો છે. ગીર સોમનાથના ધારાસભ્ય વિમલ યુગાસમાના પત્નીની જીત થઈ છે. જુનાગઢના પ્રખ્યાત કોટેયા પરિવારને મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. વોર્ડ નંબર ૮ ના ભાજપના ઉમેદવાર અને ગીરિશ કોટેયાના પુત્ર પાર્થ કોટેયાની હાર થઈ છે. ખેડા જિલ્લાની મહુધા નગરપાલિકામાં વર્ષો બાદ ભાજપને પૂર્ણ બહુમતી તરફ. ૨૪ સીટમાંથી ૧૪ સીટો પર ભાજપનો ભવ્ય વિજય તરફ. ભાજપ ૧૦ વધેથી ૧૪ રાધનપુર નગરપાલિકામાં કોંગ્રેસનું શાસન હતું. રાધનપુર નગરપાલિકાની કુલ ૨૮ બેઠક હતી. જેમાં ભાજપને ૧૭ બેઠક મળી છે. કોંગ્રેસ ૩ બેઠકમાં સમેટાયું

છે. આંકલાવનું પરિણામ તમામ રાજકીય પક્ષોને ચોક્કસ દે તેવું છે. અહીં જનતાએ કોઈ પક્ષને બહુમતી આપી નથી. આંકલાવમાં ૧૩ બેઠકો પર અપક્ષનો વિજય થયો છે. આંકલાવ નગરપાલિકાની કુલ બેઠક ૨૪ માંથી ભાજપ ૦૩ બેઠક મળી છે. જ્યારે કે કોંગ્રેસનું તો ખાતું પણ નથી ખૂલ્યું. પરંતુ અપક્ષ ૧૩ બેઠકો પર વિજયી બન્યા છે. ડાકોર નગરપાલિકાની મતગણતરીની પ્રક્રિયા પૂરી થઈ ગઈ છે. પરંતુ અહીં ચોક્કસનાર પરિણામ આવ્યું છે. યાત્રાધામ ડાકોર નગરપાલિકામાં ભાજપ અને અપક્ષને સરખે સરખી બેઠકો મળી છે. ડાકોર નગરપાલિકાની ભાજપે પાંચ સીટ બિનહરીફ મેળવી હતી. ૨૮ સીટમાંથી બિનહરીફ સહિત ૧૪ સીટ મળી ભાજપને તો ૧૪ સીટ ઉપર અપક્ષનો વિજય થયો છે. ખેડા જિલ્લાની મહુધા નગરપાલિકામાં વર્ષો બાદ ભાજપને

પૂર્ણ બહુમતી ખેડા જિલ્લાની મહુધા નગરપાલિકામાં વર્ષો બાદ ભાજપને પૂર્ણ બહુમતી મળી છે. ૨૪ સીટમાંથી ૧૪ સીટો પર ભાજપનો ભવ્ય વિજય થયો છે. ઈતિહાસમાં પ્રથમ વખત ભાજપ મહુધા નગરપાલિકામાં શાસન કરશે. મહુધા પહેલેથી જ કોંગ્રેસનો ગઠ ગણાય છે. આ બેઠક પર ભાજપ એક પણ વખત જીતી શક્યું ન હતું. મહુધામાં ભાજપ માટે કપરા યદાણ સાબિત થાય છે. પરંતુ અંતે ભાજપે મહુધામાં જીત હાંસિલ કરી લીધી છે. કોઈ માની ન શકે કે મહુધાના ઈતિહાસમાં ભાજપની આ પહેલી જીત છે. આ જીત બાદ ભાજપ પહેલીવાર મહુધા નગરપાલિકા પર શાસન કરશે. મહુધા પાલિકામાં ભાજપે ઈતિહાસ રચ્યો છે. કોંગ્રેસનો ગઠ ગણાતી મહુધા પાલિકામાં ભગવો લહેરાયો છે. કુલ ૦૬ વોર્ડની ૨૪ બેઠક છે. જેમાં ભાજપના ફાળે ૧૪ બેઠક ગઈ છે જ્યારે અન્યના ખાતામાં ૧૦ બેઠક ગઈ છે.

નવા મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની પસંદગીનો નિર્ણય લેવો એ અપમાનજનક અને અસભ્ય છે, રાહુલ

નવીદિલ્હી દેશના નવા મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂકને લઈને કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ કેન્દ્ર સરકાર પર પ્રહારો કર્યા છે. તેમણે કહ્યું કે જ્યારે મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની નિમણૂકની પ્રક્રિયાને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકારવામાં આવી રહી છે, ત્યારે વડા પ્રધાન અને ગૃહમંત્રી દ્વારા મધ્યસ્થિતિએ નવા મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની પસંદગીનો નિર્ણય લેવો એ અપમાનજનક અને અસંસ્કારી છે. ટ્વિટર પર એક પત્ર શરૂ કરતા રાહુલ ગાંધીએ પોસ્ટમાં લખ્યું કે આગામી મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની પસંદગી માટે સમિતિની બેઠક દરમિયાન, મં વડા પ્રધાન અને ગૃહમંત્રીને અસંમતિ નોંધ સુપરત કરી હતી. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે કારોબારી હસ્તક્ષેપથી મુક્ત સ્વતંત્ર ચૂંટણી પંચનું સૌથી મૂળભૂત પાસું ચૂંટણી કમિશનરને અને મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની પસંદગીની પ્રક્રિયા છે. તેમણે કહ્યું કે સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશનું ઉલ્લંઘન કરીને અને ભારતના મુખ્ય ન્યાયાધીશને સમિતિમાંથી દૂર કરીને, મોટી સરકારે ચૂંટણી પ્રક્રિયાની પ્રામાણિકતા અંગે કરોડો મતદારોની

ચિંતા વધારી છે. વિરોધ પક્ષના નેતા તરીકે, બાબાસાહેબ આંબેડકર અને આપણા રાષ્ટ્રનિર્માતાઓના આદર્શોને જાળવી રાખવાની અને સરકારને જવાબદાર ઠેરવવાની મારી ફરજ છે. તેમણે કહ્યું કે વડા પ્રધાન અને ગૃહમંત્રી દ્વારા મધ્યસ્થિતિએ નવા મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની પસંદગી કરવાનો નિર્ણય અપમાનજનક અને અસભ્ય છે. જ્યારે સમિતિની રચના અને પ્રક્રિયાને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકારવામાં આવી રહી છે. આ સાથે જ ૮ કલાકથી ઓછા સમયમાં સુનાવણી થવાની છે. રાહુલ ગાંધીએ પોતાની અસંમતિ નોંધમાં લખ્યું છે કે જૂન ૧૯૪૮માં બંધારણ સભામાં સ્વતંત્ર ચૂંટણી પંચની સ્થાપના અંગે ચર્ચા કરતી વખતે, ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકરે ભારતીય લોકશાહી અને ચૂંટણી પંચના મામલામાં કારોબારી તંત્રના હસ્તક્ષેપ વિશે ચેતવણી આપી હતી. કારોબારી હસ્તક્ષેપથી મુક્ત સ્વતંત્ર ચૂંટણી પંચનું સૌથી મૂળભૂત પાસું ચૂંટણી કમિશનરને અને મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરની પસંદગીની પ્રક્રિયા છે. ૨ માર્ચ ૨૦૨૩ ના રોજ એક ચુકાદામાં, સુપ્રીમ કોર્ટની બંધારણીય બેન્ચે આદેશ આપ્યો હતો કે મુખ્ય

લોકશાહીમાં જે માન્ય નથી એવા અનેક પ્રકારના કાવતરા છતાં કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારો વેચાયા નહીં કે ડર્યા નહીં, શક્તિસિંહ જનતાનો જે પણ જનાદેશ છે, તે અમે સ્વીકારીએ છીએ. અમારી ભૂલોનો સુધારો કરવાનો છે, તે અમે સુધારીને આગળ વધીશું, અમિત યાવડા

અમદાવાદ સહિતની નગરપાલિકા ચૂંટણીના સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીના પરિણામો આવ્યા બાદ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અને સાંસદ શક્તિસિંહ ગોહિલે જણાવ્યું હતું કે, અમે સ્વીકાર કરીએ છીએ કે, ગુજરાતમાં શહેરી વિસ્તારોમાં આમ આદમી પાર્ટીનો નિર્ણય હતો. આજે જે યોજાઈ તે નગરપાલિકાઓની ચૂંટણીઓ ૨૦૧૮માં યોજાઈ હતી ત્યારે કોંગ્રેસ પક્ષના ૭૮ ધારાસભ્યો અને સાથી પક્ષના ૭ અમે મળીને ૮૧ ધારાસભ્યો હોવા છતાં જેના આજે પરિણામ જોઈ અપક્ષ સાથે ગયા હતા. આંકલાવમાં કોંગ્રેસ સમર્થિત પેનલનો વિજય થયો છે, કોંગ્રેસ માટે પરિણામો નિરાશાજનક નથી, પરંતુ ચિંતાજનક જરૂર છે. નગરપાલિકા વિસ્તારમાં કોંગ્રેસ વધુ મહેનત કરવાની જરૂર છે. લોકશાહીમાં જે માન્ય નથી એવા અનેક પ્રકારના કાવતરા છતાં કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારો વેચાયા નહીં કે ડર્યા નહીં અને મક્કમતાથી લડ્યા એ અભિનંદનને પાત્ર છે. કેટલીક જૂજ જગ્યાઓ પર

છેલ્લી ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના માત્ર એક કોર્પોરેટર ચૂંટાયા હતા, આ વખતે જુનાગઢમાં ૧૧ કોર્પોરેટર ચૂંટાયા છે. એ પરિપ્રેક્ષ્ય માં કોંગ્રેસ માટે નિરાશાજનક પરિણામો નથી. જાફરાબાદ, લાઠી, રાજુલા સહિતની અનેક જગ્યાઓ પર કોંગ્રેસ માટે નિરાશાજનક છે, નગરપાલિકાઓ સ્થાનિક નેતાઓના આધારે લડવામાં આવતી હોય છે, અંબરીશ ડેર, જવાહર ચાવડા, હર્ષદ રીબડીયા સહિતના નેતાઓ જવાના કારણે જે તે નગરપાલિકાઓમાં નુકસાન થયું. કેટલીક જગ્યાઓ પર કોંગ્રેસે નહીં લડી અપક્ષ સાથે ગયા હતા. આંકલાવમાં કોંગ્રેસ સમર્થિત પેનલનો વિજય થયો છે, કોંગ્રેસ માટે પરિણામો નિરાશાજનક નથી, પરંતુ ચિંતાજનક જરૂર છે. નગરપાલિકા વિસ્તારમાં કોંગ્રેસ વધુ મહેનત કરવાની જરૂર છે. લોકશાહીમાં જે માન્ય નથી એવા અનેક પ્રકારના કાવતરા છતાં કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારો વેચાયા નહીં કે ડર્યા નહીં અને મક્કમતાથી લડ્યા એ અભિનંદનને પાત્ર છે. કેટલીક જૂજ જગ્યાઓ પર

ભાજપના દબાણો, ગુંડાગદી, તંત્રનો દુરુપયોગ અને મોટી લાલચોના કારણે ફોર્મ પાછા ખેંચાયા હતા. અનેક જગ્યાઓ પર ભાજપ દ્વારા કોંગ્રેસના ઉમેદવારોને ખરીદવાના, ડરાવવાના વિડીયો સામે આવ્યા હતા, જે આપણે અનેક જગ્યાઓ પર કોંગ્રેસ માટે નિરાશાજનક છે, નગરપાલિકાઓ સ્થાનિક નેતાઓના આધારે લડવામાં આવતી હોય છે, અંબરીશ ડેર, જવાહર ચાવડા, હર્ષદ રીબડીયા સહિતના નેતાઓ જવાના કારણે જે તે નગરપાલિકાઓમાં નુકસાન થયું. કેટલીક જગ્યાઓ પર કોંગ્રેસે નહીં લડી અપક્ષ સાથે ગયા હતા. આંકલાવમાં કોંગ્રેસ સમર્થિત પેનલનો વિજય થયો છે, કોંગ્રેસ માટે પરિણામો નિરાશાજનક નથી, પરંતુ ચિંતાજનક જરૂર છે. નગરપાલિકા વિસ્તારમાં કોંગ્રેસ વધુ મહેનત કરવાની જરૂર છે. લોકશાહીમાં જે માન્ય નથી એવા અનેક પ્રકારના કાવતરા છતાં કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારો વેચાયા નહીં કે ડર્યા નહીં અને મક્કમતાથી લડ્યા એ અભિનંદનને પાત્ર છે. કેટલીક જૂજ જગ્યાઓ પર

પરિણામોની સમીક્ષા કરીશું. જનતાનો જે પણ જનાદેશ છે, તે અમે સ્વીકારીએ છીએ. અમારી ભૂલોનો સુધારો કરવાનો છે, તે અમે સુધારીને આગળ વધીશું.” અમિત યાવડાએ આ અવસર પર એવી વાતો પણ કરી હતી કે, “આગામી દિવસોમાં બજેટ સત્ર ચાલી રહ્યું છે, ત્યારે વિપક્ષને બોલવાનો પૂરો સમય મળી રહે તે માટે અમે માંગણી કરી છે.” તેમણે સરકારને અનુકૂળ સુઝાવ આપ્યા અને ગુજરાતના વિવિધ મુદ્દાઓ ઉપર ચર્ચા કરવાની જરૂરિયાત જણાવી આ ઉપરાંત, તેમણે રાજ્યના જાનજીવનની સમસ્યાઓ પર પણ ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું. મોંઘવારી, ખેડૂતોની આર્થિક તંગી, અને ભરતી પ્રક્રિયામાં ખોટા ફૂટ વગેરે મુદ્દાઓનું ઉલ્લેખ કર્યા છે. અમિત યાવડાએ કહ્યું કે, “અમે આ સમસ્યાઓ પર ગંભીરતાપૂર્વક ચર્ચા કરીશું અને યોગ્ય કાર્યવાહી કરીશું.” ઉપરાંત, તેમણે કહ્યું કે, “આ પરિણામો અમારા માટે પ્રેરણા બની રહેશે અને અમે તેમનો સકારાત્મક ઉપયોગ કરી, કડીથી ભવિષ્યમાં વધુ મજબૂતી સાથે સમક્ષ આવશે.”

અમિત શાહના વતન માણસામાં ભાજપનો દબદબો, નવાની ચૂંટણીમાં કબજે કરી ૨૭ બેઠક

માણસામાં ભાજપે કોંગ્રેસનો સફાયો કર્યો છે. અમિત શાહનું વતન માણસા છે, જ્યાં ભાજપે શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું છે. માણસા નગરપાલિકાના ૩ વોર્ડની કુલ ૨૮ બેઠકોમાંથી ભાજપે ૨૭ બેઠકો જીત્યા છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ જૂનાગઢ મનપા સાથે ૬૨ નગરપાલિકા કબજે કરી છે. જેમાં માણસા નગરપાલિકા પણ સામેલ છે. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહના વતન વિસ્તાર અને વતન

જીત થઈ છે. નોંધનીય છે કે ૧૯૮૫થી માણસા નગરપાલિકા પર ભાજપનું શાસન છે. માણસામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીની શાનદાર જીત બાદ પાર્ટીના કાર્યકરોએ ઉજવણી કરી હતી. અમિત શાહના વતનમાં શાનદાર જીત બાદ કાર્યકરોમાં ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો હતો. માણસા નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ૧૬ ફેબ્રુઆરીએ ૬૪ ટકા જેટલું મતલબ થયું હતું. ભારતીય જનતા

ઝારખંડ સરકાર આજીવન કેદની સજા ભોગવી રહેલા ૩૭ દોષિતોને મુક્ત કરશે

રોચી ઝારખંડ સરકારે ૧૦૩ કેસોની સમીક્ષા કર્યા પછી રાજ્યભરની વિવિધ જેલોમાં આજીવન કેદની સજા ભોગવી રહેલા ૩૭ દોષિતોને મુક્ત કરવાનો નિર્ણય લીધો. આ પહેલા સુપ્રમંત્રી હેમંત સોરેની અધ્યક્ષતામાં તેમના રહેણાંક કાર્યાલયમાં એક મહત્વપૂર્ણ બેઠક યોજાઈ

હતી. ઝારખંડ રાજ્ય સજા સમીક્ષા બોર્ડની બેઠકમાં આ કરવામાં આવ્યું હતું. ઝારખંડ રાજ્ય સજા સમીક્ષા બોર્ડની એક બેઠક અહીં યોજાઈ હતી. “ એક રહેલા ૩૭ દોષિતોને મુક્ત કરવાનો નિર્ણય લીધો. આ પહેલા સુપ્રમંત્રી હેમંત સોરેની અધ્યક્ષતામાં તેમના રહેણાંક કાર્યાલયમાં એક મહત્વપૂર્ણ બેઠક યોજાઈ

૧૦૩ કદીઓને મુક્ત કરવા અંગે સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. સઘન વિચાર-વિમર્શ પછી, ૩૭ રીલીઝ કરવા પર સંમતિ સધાઈ. સીએમ સોરેને સત્તાવાર નિવેદનમાં જણાવવાયું છે. સુપ્રમંત્રી હેમંત સોરેની અધ્યક્ષતામાં મળેલી બેઠકમાં રાજ્યની વિવિધ જેલોમાં આજીવન કેદની સજા ભોગવી રહેલા

૧૦૩ કદીઓને મુક્ત કરવા અંગે સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. સઘન વિચાર-વિમર્શ પછી, ૩૭ રીલીઝ કરવા પર સંમતિ સધાઈ. સીએમ સોરેને સત્તાવાર નિવેદનમાં જણાવવાયું છે. સુપ્રમંત્રી હેમંત સોરેની અધ્યક્ષતામાં મળેલી બેઠકમાં રાજ્યની વિવિધ જેલોમાં આજીવન કેદની સજા ભોગવી રહેલા

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘાના

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૭૨/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫

અરજદાર: બારીઆ રેવાબેન રંગીતભાઈ વિરસીંગભાઈ, રહે. (દેવલીકુવા) સીમલીયા, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ

સામાવાળા: જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીક્રી, સીમલીયા, ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

-- કુકમ --

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારના પુત્ર નામે બારીઆ ઇલેક્ટ્રીકલ ઇન્જીનિયરિંગ નુ મરણ તા. ૦૬/૦૨/૨૦૧૮ ના રોજ રહે. સીમલીયા, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેમના પુત્ર ના જન્મ ની નોંધ સામાવાળાના જન્મ / મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાદુ અનેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદરજુ અરજદારની અરજ સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રતિદિવ્ય થયેથી દિન- ૩૦(ત્રીસ) માં અત્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજ અને નિયમોનુંસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો. આજ તા. ૧૮ મી ફેબ્રુઆરી સને ૨૦૨૫ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિલકો કરીને આપ્યો.

કુકમથી
કોર્ટનો સિલકો
એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
મામલતદાર ઘોંઘાના

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘાના

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૮/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫

અરજદાર: બારીઆ અમરસીંગભાઈ દલાભાઈ, રહે. વાસકોટ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ

સામાવાળા: જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીક્રી, વાસકોટવાસકોટ, ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

-- કુકમ --

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારના પિતા નામે બારીઆ દલાભાઈ અમરસીંગભાઈ નુ મરણ તા. ૧૨/૦૨/૨૦૧૫ ના રોજ રહે. વાસકોટ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેમના પિતા ના મરણ ની નોંધ સામાવાળાના જન્મ / મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાદુ અનેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદરજુ અરજદારની અરજ સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રતિદિવ્ય થયેથી દિન- ૩૦(ત્રીસ) માં અત્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજ અને નિયમોનુંસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો. આજ તા. ૧૮ મી ફેબ્રુઆરી સને ૨૦૨૫ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિલકો કરીને આપ્યો.

કુકમથી
કોર્ટનો સિલકો
એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
મામલતદાર ઘોંઘાના

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘાના

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૬/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫

અરજદાર: બારીઆ અમરસીંગભાઈ દલાભાઈ, રહે. વાસકોટ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ

સામાવાળા: જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીક્રી, વાસકોટવાસકોટ, ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

-- કુકમ --

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારના પુત્ર નામે બારીઆ અમરસીંગભાઈ અમરસીંગભાઈ નુ જન્મ તા. ૦૩/૦૫/૨૦૧૪ ના રોજ રહે. વાસકોટ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેમના પુત્ર ના જન્મની નોંધ સામાવાળાના જન્મ / મરણ રજીસ્ટરે કરાવવા સાદુ અનેની કોર્ટમાં અરજ દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સદરજુ અરજદારની અરજ સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રતિદિવ્ય થયેથી દિન- ૩૦(ત્રીસ) માં અત્રેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજ અને નિયમોનુંસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો. આજ તા. ૧૮ મી ફેબ્રુઆરી સને ૨૦૨૫ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિલકો કરીને આપ્યો.

કુકમથી
કોર્ટનો સિલકો
એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ
મામલતદાર ઘોંઘાના

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘાના

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૫/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫

અરજદાર: બારીઆ અમરસીંગભાઈ દલાભાઈ, રહે. વાસકોટ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ

સામાવાળા: જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીક્રી, વાસકોટવાસકોટ, ગ્રામ પંચાયત, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

-- કુકમ --

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારના પુત્ર નામે બારીઆ અમરસીંગભાઈ અમરસીંગભાઈ નુ જન્મ તા.

મહિસાગર જીલ્લાની લુણાવાડ, બાલાસીનોર અને સંતરામપુર પાલિકામાં ભાજપનો ભગવો લહેરાયો



લુણાવાડા, બાલાસીનોર નાગરપાલિકામાં મહિસાગર જીલ્લાની ત્રણ પાલિકાઓના પરિણામો આજ જાહેર થયા હતા. જેમાં લુણાવાડા, સંતરામપુર અને બાલાસીનોર પાલિકા ચુંટણીમાં ભાજપની જીત થઈ હતી.

લુણાવાડામાં ૭ વોર્ડની ૨૮ બેઠકો માટે યોજાયેલી ચુંટણીમાં ભાજપને ૧૬ બેઠક, કોંગ્રેસને ૧૧ બેઠક જયારે અન્યના ફાળે ૧ બેઠક મળી હતી. સંતરામપુર પાલિકામાં ૬-વોર્ડની ૨૪ બેઠકો માટે યોજાયેલી ચુંટણીમાં ભાજપને ૧૫ બેઠકો, કોંગ્રેસને ૬ બેઠકો અન્યને બે બેઠકો મળી હતી. બાલાસીનોર નગર પાલિકામાં ૭ વોર્ડની ૨૮ બેઠકો માટે યોજાયેલી ચુંટણીમાં પરિણામો જાહેર થયા હતા. જેમાં ભાજપને ૧૫ બેઠકો, કોંગ્રેસને ૯ બેઠકો અને ૩- બેઠકો અન્યના ફાળે આવી હતી. મહિસાગર જીલ્લાની ત્રણ પાલિકાઓ ઉપર ભાજપે પોતાની સત્તા જાળવી રાખી છે.



સંતરામપુર પાલિકા ચુંટણીમાં વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી.

સંતરામપુર પાલિકા ચુંટણીમાં વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી. વોર્ડ નં.૧ જુબેદાબીબી યુસુફભાઈ પઠાણ-કોંગ્રેસ-૬૩૩ વોટ. વોર્ડ નં.૨ સપનાબેન કુલહીપભાઈ સાધુ-ભાજપ-૭૫૭ વોટ. વોર્ડ નં.૩ અનિલભાઈ ભેમાભાઈ બારીયા-ભાજપ-૯૯૯ વોટ. વોર્ડ નં.૪ સંદિપસિંહ અશોકસિંહ પરમાર-ભાજપ-૯૯ વોટ. વોર્ડ નં.૫ ઈલાબેન નવિનચંદ્ર મુડવાડા-ભાજપ-૯૬૦ વોટ. વોર્ડ નં.૬ રમેશભાઈ મનોજકુમાર ગોતમ-અપક્ષ-૮૨૨ વોટ. વોર્ડ નં.૭ હેમંતકુમાર રમેશચંદ્ર દરજી-ભાજપ-૬૯૮ વોટ. વોર્ડ નં.૮ નેહલકુમાર નરેન્દ્રકુમાર મહેતા-ભાજપ-૧૧૫૫ વોટ. વોર્ડ નં.૯ લીલાબેન ગોવિંદભાઈ ડામોર-ભાજપ-૪૧૯ વોટ. વોર્ડ નં.૧૦ નયનાબેન પ્રિયંકુમાર ખાંડ-અપક્ષ-૭૯૧ વોટ. વોર્ડ નં.૧૧ ધનરથભાઈ રાણભાઈ માળી-ભાજપ-૬૫૨ વોટ. વોર્ડ નં.૧૨ અંકીતકુમાર દિલીપકુમાર શાહ-ભાજપ-૫૫૬ વોટ.

Table with 2 columns: વોર્ડ નં. and વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી. Lists candidates and their party affiliations for various wards in Santarampur.

લુણાવાડા નગર પાલિકાની ચુંટણીમાં વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી.

Table with 2 columns: વોર્ડ નં. and વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી. Lists candidates and their party affiliations for various wards in Lunavada.

Table with 2 columns: વોર્ડ નં. and વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી. Lists candidates and their party affiliations for various wards in Balasirnor.

છોટાઉદેપુર નગર પાલિકામાં પચરંગી સરકાર બનવાની સંભાવનાઓ

નગર પાલિકાનું ચોક્કસનારું પરિણામ આવતા પ્રજામાં અનેક તર્ક વિતર્ક. નગરમાં વર્ષોથી ચૂંટાયેલી અવધિ દિવસોમાં નગરના આદેશોનું અમલ થઈ શકે તેવી સંભાવનાઓ જાહેર થઈ છે.



છોટાઉદેપુર નગરમાં પ્રથમ વખત લઘુમતી સમાજવાદી પાર્ટીને ૬ બેઠકો મળી છે. જયારે ૪ અપક્ષ, બસપા ને ૪ અને નવનિર્માણ મંચ ને ૧ બેઠક મળી હતી. આવાનારો દિવસોમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી અપક્ષ અને અન્ય પ્રદેશિક પાર્ટીના ડેકોઈ સત્તામાં આવે તેવી સ્પષ્ટ શક્યતાઓ જણાઈ રહી છે.

છોટાઉદેપુર નગર પાલિકાની વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી

Table with 2 columns: વોર્ડ નં. and વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી. Lists candidates and their party affiliations for various wards in Chotaudepur.

છોટાઉદેપુર નગર પાલિકાની વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી

Table with 2 columns: વોર્ડ નં. and વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી. Lists candidates and their party affiliations for various wards in Chotaudepur.

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૭/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ અરજદાર-બારીઆ બળવંતસિંહ સુરસિંહ, રહે. કાંડુ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ સામાવાળા-જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, કાંડુ, ગ્રામ પંચાયત, તા-ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૭/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ અરજદાર-બારીઆ રસીલાબેન વિનોદભાઈ, રહે. માલુ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ સામાવાળા-જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, માલુ, ગ્રામ પંચાયત, તા-ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૭/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ અરજદાર-બારીઆ બળવંતભાઈ ડેટાભાઈ, રહે. નુરાપુરા, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ સામાવાળા-જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, નુરાપુરા, ગ્રામ પંચાયત, તા-ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૭/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ અરજદાર-રઠવા બચુભાઈ ગોરખભાઈ, રહે. કાંડુ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ સામાવાળા-જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, કાંડુ, ગ્રામ પંચાયત, તા-ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૭/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ અરજદાર-રઠવા રચણભાઈ ભાડુભાઈ, રહે. કાંડુ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ સામાવાળા-જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, કાંડુ, ગ્રામ પંચાયત, તા-ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૫/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ અરજદાર-નાથકા ભલાભાઈ લક્ષ્મણભાઈ, રહે. કાંડાવેડા, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ સામાવાળા-જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, કાંડાવેડા, ગ્રામ પંચાયત, તા-ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૫/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ અરજદાર-રઠવા બચુભાઈ ગોરખભાઈ, રહે. કાંડુ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ સામાવાળા-જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, કાંડુ, ગ્રામ પંચાયત, તા-ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

મે. ઘોંઘાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોંઘા

જન્મ મરણ અરજી નં. ૫૫૫/૨૦૨૪ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ અરજદાર-રઠવા બચુભાઈ ગોરખભાઈ, રહે. કાંડુ, તા. ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ વિરૂદ્ધ સામાવાળા-જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, કાંડુ, ગ્રામ પંચાયત, તા-ઘોંઘા, જિ. પંચમહાલ

આપની આજ.....

મેષ: આજે તમે લોકોમાં પ્રિય બનશો. તમારામાં વિશેષ આકર્ષણ રહેશે. કાર્યની મિલકત સંબંધિત ક્ષેત્રોમાં સારા લાભ થશે. આજે પિતાના આશીર્વાદથી સરકાર દ્વારા સન્માનિત થવાની સંભાવના છે. વ્યુભ: ભાગ્યની દ્રષ્ટિએ આજનો દિવસ સારો રહેશે. જો શ્રેષ્ઠ દિવસોથી શરીરમાં કોઈ સમસ્યા હોય છે તો તેમાં સુધારો થશે. ભાગ્યકેતરફથી સારા સમાચાર મળવાના સંકેત છે. ભત્રીજાનો સહયોગ મળે તેવી સંભાવના રહેશે. મિથુન: આજે તમારા કાર્યક્ષેત્રના શત્રુઓ વધુ મજબૂત થશે. આજે તમારામાં નિર્ભયતાની ભાવના રહેશે. તમે નિર્ભયતાથી તમારા કાર્યો કરી શકશો. જીવનસાથી સાથે આજનો દિવસ ખૂબ જ મધુર રહેશે. કર્ક: આજે ભુલિત અને જ્ઞાન વધશે. તમારા પૂરા પ્રયત્નોથી ઈચ્છા પૂર્ણ થશે. નિયમ દ્વારા તમારું સન્માન થવાની પ્રબળ સંભાવના છે. સાંજ ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં વિતાવશો. તમારું મન શાંત અને મુશ્કેલ રહેશે. સિંહ: જો તેમને વિવાદો છો તો તમારી શૈક્ષણિક દિશા બદલાશે. શિક્ષણ પ્રત્યે તમારી રુચિ વધશે. આજે તમે નવા કાર્યો શીખવામાં સફળ થશો. આજે સંભવ છે કે તમારા પર કોઈ બાબતનો આરોપ મૂકવામાં આવશે. કન્યા: આજે તમારે તે વાતનું પૂરું ધ્યાન રાખવું જોઈએ કે સામેની વ્યક્તિને ખરાબ ના લાગે. આજે તમારી વર્તણૂકને પણ ધ્યાનમાં રાખો. જો તમારા પૈસા ક્યાંક અટકેલા છે તો તેમને આજે મેળવી શકો છો. ગુલા: આજે આવક કરતા વધુ ખર્ચ થશે. ભાગ્યકેતરફથી સરકારના કાર્યોમાં આવેલા શ્રેષ્ઠ કાર્યોથી તમારું માન વધશે. તમે તમારી ધૈર્ય અને પ્રતિભાથી દુશ્મનની ભાજુએ વિજય મેળવવામાં સફળ થશો. વૃશ્ચિક: આજે તમારે કોઈ કારણ વિના નાના ભાઈ-બહેનોના અસહકારનો ભાગ બનવું પડશે. તમારા સ્વભાવ પ્રત્યે ગંભીર બનો, તમે માત્ર મહેનત કરીને જ તમારા કાર્યમાં સફળ થશો. ભૌતિક આરામ પર અર્થ વધુ થશે. ધન: આવક વધારવાના પ્રયત્નો ૧૦૦ ટકા સફળ થશે. શ્રેષ્ઠ માર્ગ દ્વારા પ્રાપ્ત થતા ભંડોળમાં વધારો થશે. ભાગ્યની દ્રષ્ટિએ આજનો દિવસ સારો રહેશે. આજે તમને દરેક ક્ષેત્રમાં લાભ મળશે. મકર: આજે તમારામાં પરોપકાર અને દાનની લાગણી વધવા માંડશે. આજે તમે ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં વધુ સમય પસાર કરશો. આત્મવિશ્વાસના આધારે કરવામાં આવેલ પ્રયત્નો સફળ થશે. મુળ: આજે તમારી પોતાની સંપત્તિમાં વધારો થશે. તમને તમારા મોસાળ તરફથી પણ માન વધશે. સાસુ-સસરા તરફથી અને પતીના પક્ષ તરફથી સંપૂર્ણ સહયોગ મળશે. નોકરીમાં ગુપ્ત દુશ્મનો હેરાન કરશે જે સાંજે મુશ્કેલીનું કારણ બની શકે છે. તમારા ગુરુ પ્રત્યેની ભક્તિ અને નિષ્ઠાને પૂર્ણ રાખો. મીન: આજે પૂર્વજ્ઞો પાસેથી સંપત્તિ મળવાની સંભાવના છે. આ સિવાય આજે તંત્ર-મંત્ર પ્રત્યેની રુચિ પણ વધી શકે છે. ધ્યાનમાં રાખો કે આજે કોઈને પૂછવા વિના સલાહ ના આપો, નહીં તો તેનાથી વિપરીત અસર તમારા પર પડી શકે છે. પુણ્યની કામગીરીમાં રાતનો સમય વિતાવશો.

પંચમહાલ જીલ્લાની કાલોલ અને હાલોલ નગર પાલિકામાં ભગવો લહેરાયો.

કાલોલ નગર પાલિકા નું પરિણામ જાહેર ૧૮ બેઠક પરથી ભાજપે વિજય મેળવ્યો અપક્ષ ને ૧૦ બેઠકો મળી.



કાલોલ, પંચમહાલ જીલ્લાની કાલોલ અને હાલોલ નગર પાલિકાની ચૂંટણીની મત ગણતરી ૧૮ ફેબ્રુઆરીના રોજ ચોજવામાં આવી હતી. મતગણતરીમાં હાલોલ પાલિકાની ૩૬ બેઠકો ઉપર ભાજપનો વિજય થયો જ્યારે બે બેઠકો અપક્ષના ફાળે આવી હતી. હાલોલ નગર પાલિકાની ચૂંટણી ચોજાયેલ હતી અને આજરોજ પી.એમ.કોલેજ ખાતે મતગણતરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. હાલોલ પાલિકાના કુલ ૯ વોર્ડની ૩૬ બેઠકો ઉપર



લાવી.કાલોલ નગર પાલિકા સામાન્ય ચૂંટણી -૨૦૨૪ અનુસંધાને ગત રવિવારના રોજ થયેલ મતદાન પછી આજે જાહેર થયેલા પરિણામોમાં રાજકીય બી વિરલેષકોના અંકગણિતો ખોટા પાડવા સાથે ભારતીય જનતા પાર્ટીએ બહુમતીના આંક ૧૫ને પાર કરી ૧૮ બેઠકો પર જીત હાંસલ કરી છે. જોકે, પ્રારંભિક કેટલાક વોર્ડમાં ત્રણ મહિલાઓ વિજેતા થઈ શકે છે, તેવી અનુસંધાનની આગાહીઓ સાચી પડી હતી. જેમાં વોર્ડ નં. ૧ અને ૨ માં ત્રણ મહિલાઓ વિજેતા થઈ છે. પાછલી બે ટર્મમાં ટેકાથી

હાલોલ પાલિકાના કુલ ૯ વોર્ડની ૩૬ બેઠકો ઉપર ભાજપના ઉમેદવારો વિજેતા જ્યારે બે બેઠકો અપક્ષના ફાળે ગઈ

કાલોલ પાલિકા ચૂંટણીમાં વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી.

Table with 2 columns: વોર્ડ નં. and વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી. Lists candidates for wards 1 through 10.

હાલોલ પાલિકા ચૂંટણીમાં વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી.

Table with 2 columns: વોર્ડ નં. and વિજેતા ઉમેદવારોની યાદી. Lists candidates for wards 1 through 9.

ગોધરા પાલિકા વોર્ડ નં.૭ની પેટા ચૂંટણીમાં અપક્ષ ઉમેદવાર ઈમરાન હાજીની ૧૪૩૩ મતથી જીત મેળવી

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાના વોર્ડ નં.૭ની પેટા ચૂંટણીની મતગણતરી તાલુકા સેવા સદન ખાતે ચોજવામાં આવી હતી. અપક્ષ ઉમેદવાર ઈમરાન ઈસ્માઈલ જમાલ હાજીએ ૧૪૩૩ મત મેળવીને વિજેતા થયા હતા. જ્યારે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શોએબ મોહમ્મદ ચરખાને ૭૯૭ મત મળ્યા હતા. તેમજ અપક્ષ ઉમેદવાર જીનલબેન સંજયકુમાર સોનીને માત્ર ૧૭૩ મળ્યા હતા. પાલિકા પેટા ચૂંટણી મતદાનમાં ૭ મતદારોએ નોટામાં



ગોધરા સબ જેલમાં અમદાવાદ ઝડપી સ્કવોર્ડના ચેકિંગ દરમિયાન બે મોબાઈલ ફોન મળ્યા



ગોધરા, ગોધરા સબ જેલમાં અમદાવાદ ઝડપી સ્કવોર્ડની તપાસ દરમિયાન બેરેક બહાર ખુદી જગ્યામાં ફેંકી દીધેલ કેરોડા કંપનીના મોબાઈલ ફોન જ્યારે બેરેક નંબર-૩ બાજુમાં આવેલ સંડાસના પોખરામાં સંતાડી રાખેલ મોબાઈલ મળી તપાસ દરમિયાન બે મોબાઈલ ફોન ઝડપાઈ જતાં આ બાબતે એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગોધરા સબ જેલમાં જેલર ગુપ્ત-૨ ઝડપી સ્કવોર્ડ જેલર

ગોધરા પ્રાંત અધિકારી કચેરીમાં જમીન બાબતે મુદત ભરવા ગયેલ ફરિયાદીએ આરોપી વિશે અધિકારીને વાત કરી બહાર નિકળ્યા બાદ મારમારતાં ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા પ્રાંત કચેરીમાં ફરિયાદી હાઈકોર્ટના હુકમ આધારે જમીન બાબતની મુદત ભરવા ગયેલ હોય અને પ્રાંત અધિકારીને રજુઆત કરી હતી. આરોપી કિમીનલ છે અમદાવાદ કાઈમ બ્રાન્ચમાં સને ૨૦૦૩-૨૦૨૪માં ચોરીનો ગુનો નોંધાયેલ છે. તે પછા મુદત પુરી થતાં બહાર નિકળેલ હતા. ત્યારે આરોપી મારા માટે સાહેબ સમચે આપું કેમ બોલ્યો તેમ કહી મારમારી જનથી મારી નાખવાની ઘમકી આપતાં ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગોધરાના ગોન્દ્રા લીલેસરા તલાવડી સામે રહેતા સિદ્દીક હુસેન જુજારા હાઈકોર્ટના હુકમથી ગોધરા પ્રાંત અધિકારીની કચેરીમાં જમીન

બાબતની મુદત ભરવા આવ્યા હતા. ફરિયાદીએ પ્રાંત અધિકારીને રજુઆત કરી હતી કે, આરોપી મહેબૂબ અબ્દુલ મજીદ જુજારા મોલવી કિમીનલ છે. અમદાવાદ કાઈમ બ્રાન્ચમાં વર્ષ ૨૦૦૩-૨૦૦૪માં ચોરીનો ગુનો નોંધાયેલ છે તે પછી મુદત પુરી થત આરોપી મહેબૂબ અબ્દુલ મજીદ જુજારા મોલવી એ તું મારા વિશે પ્રાંત અધિકારીને આપું કેમ

કુંભમેળા માંથી પરત ફરતા કાલોલના યાત્રીકોની બસને મધ્ય પ્રદેશ નજીક અકસ્માત નડ્યો ૬ ઈજાગ્રસ્ત

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના યાત્રીકો કુંભ મેળામાં સ્નાન કરી અયોધ્યાની યાત્રા કરી કાલોલ તરફ પરત ફરતા મધ્ય પ્રદેશના શામગઢ નજીક બસના ચાલકને ઝોકું આવી જતા બસના ચાલકે સ્ટેરિંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતા બસમાં સવાર યાત્રીઓનો અકસ્માત સર્જ્યો હતો અને બસ પલટી ખાતા તેમાં સવાર ૬ જેટલા યાત્રીકોને સામાન્ય ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેથી સદનસીબે મોટી દુર્ઘટના ટળી હતી.

શહેરાના સીંધી ચોકડી પાસે ઉભરાતી ગટરોથી રહિશો અને વાહન ચાલકો પરેશાન

શહેરા, શહેરામાં સ્વચ્છતા બાબતે પાલિકા તંત્રની ધોર બેદરકારી જોવા મળી રહી હતી. સિંધી ચોકડીથી પાછલા કેટલાક દિવસો ગટર ઉભરાઈ રહી હોવા છતાં પાલિકા દ્વારા નિયમિત ગટરની સાફ-સફાઈ કરવામાં આવી રહી ન હોવાથી સ્થાનિક નગરજનો નો છૂપો આકોશ જોવા મળી રહ્યો હતો. શહેરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં રહેતા નગરજનોને "મારૂં શહેરા સ્વચ્છ શહેરા" આવા શબ્દો સાંભળવા મળતા હોય છે. પરંતુ જ્યારે પાલિકા જ આ બાબતે ગંભીરતા ન લેતા હોય એવા દ્રશ્યો સિંધી ચોકડી વિસ્તારમાં જોવા મળી રહ્યા હતા. સ્વચ્છતા બાબતે ધોર બેદરકારી જોવા મળતા દ્રશ્યો નગરના સિંધી ચોકડી વિસ્તારના અવર જવરના મુખ્ય માર્ગના છે. અહીં પાછલા કેટલાક દિવસોથી અવર જવરના રસ્તા પર ગટરના ગંદા પાણી રેલાઈ રહ્યા હતા અને આજ

શહેરાના ઝોઝ ગામના વતની કે.ડી. પરમારનું સમતા ફાઉન્ડેશન દ્વારા સાલ ઓઠાડીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું



ગોધરા, ગોધરા ખાતે સમતા ફાઉન્ડેશન દ્વારા મધ્ય ગુજરાતના ૬૬૩ રોહિત સમાજના સામાજિક કાર્યકરોનો સન્માન કરવામાં આવેલું હતું. જેમાં શહેરા તાલુકાના ઝોઝ ગામના વતની કે.ડી. પરમારનું સમતા ફાઉન્ડેશન દ્વારા સાલ અને સન્માન પત્રક આપીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કે.ડી. પરમાર દ્વારા સાલ પરગણા રોહિત સમાજ સુધારક મંડળ (કોઈબા, ૭, વરદાસ, રાજવરા, છત્રીસ, હવેલી, બાવન)ની સ્થાપના કરીને સમાજમાં પ્રવર્તતા લગ્ન અને મરણમાં થતાં ખોટા ખર્ચા અટકાવવાની સુલેષા ઉપાડી હતી. જેના કારણે ૬૩૬ સમાજ માં કુરિવાજ નાબૂદની અસર જોવા મળેલ હતી, તેમજ આ ઉપરાંત તેઓ દ્વારા સમૂહ લગ્ન અને શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓમાં પણ ઉદાર હાથે દાન કરતા તેઓના આ કાર્યોને ધ્યાને લઈને સમતા ફાઉન્ડેશનના પ્રમુખ દ્વારા તેઓ સન્માન પત્રક આપીને સન્માનવામાં આવ્યા હતા.

Advertisement for 'મે. ઘોઘંબાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોઘંબા' with details of a court case.

Advertisement for 'મે. ઘોઘંબાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોઘંબા' with details of a court case.

Advertisement for 'મે. ઘોઘંબાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોઘંબા' with details of a court case.

Advertisement for 'મે. ઘોઘંબાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોઘંબા' with details of a court case.